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VW d75PEHD(2000)

629
9

Gemarkung
Rodewisch

695
7

DN 10
0 P

VC
 ←

DN 100 PVC →

DN
 1

00
 P

VC
 →

Brauchwasser
(Rohwasser)

DN 100 PVC ←

d 6
3 x

 5.
8 P

EH
D

Brauchwasser(aufbereitet)
PEHD  00/63

DN 100 PVC  ←

VW DN150PVC (2000)

Druckleitung vom RW-Pumpwerk (außer Betrieb)
PEHD  00/110 →

Druckleitung vom RW-Pumpwerk
PEHD  00/355 →

VW
 D

N
10

0P
VC

(2
00

0)

Winkelstützwand, Beton
mit Stützfuß

Garagenkomplex
ZWAV, KAZ 601

Rechengutcontainer
(aktueller Standort entfällt)

DN  unbek.  
←

Rechengerinne Straße 1
**Gerinneaufmaß v. 03.07.24**

Gerinne ohne Sohlsprung
Gerinnetiefe vor Rechen
ca. 1,63 m unter FFOK

Gerinnetiefe nach Rechen
ca. 1,68 m unter FFOK

Rechengerinne Straße 2
**Geometrie Str. 1 nachempfunden**

Rechengutcontainer
(neuer Standort)

Rechengerinne
Straße 2 ←

*Gerinnesanierung
LOS01*

Herstellung Gebäudeinnenwand (EMSR-Raum):
· Innenmauwerk für nichttragende Zwischenwand aus Blockziegel 17,5

x 50 cm herstellen, Mauerwerkhöhe: 4,00 m, gasdicht
· Mauerwerksanschlussschiene montieren und Zug um Zug einbinden
· Oberflächen putzen und nach Farbwahl des AG gestalten

Austausch Schieberantriebe, Ablaufschieber:
· Drehantrieb mit Stellantriebssteuerung und Notbedienung liefern

und auf vorhanden Rinnengleitspindelschützen montieren
· Anschluss 400 V 50 Hz 3-ph AC
· Schutzart IP68

Austausch Schieberantriebe, Zulaufschieber:
· Drehantrieb mit Stellantriebssteuerung und Notbedienung

liefern und auf vorhanden Rinnengleitspindelschützen
montieren

· Anschluss 400 V 50 Hz 3-ph AC
· Schutzart IP68

Zulauf aus Rtg. Regenüberlaufbecken
Rodewisch, Äußere Lengenfelder Str.

← (RUEB609) ←

Ablauf in Rtg.
Langsandfang

← (KAZ601) ←
Überfahrt

Lamellenvorhänge Str. 1+2 herstellen:
· Lamellenvorhänge Ablauf Str. 1 und 2, einfach

herausnehmbar und abwaschbar liefern und
montieren

Rolltoranlage 1 mit feststehender Nebentüranlage herstellen:
· Rolltoranlage 1 als doppelwandiges Aluminiumrolltor (3,00 m x 3,00 m) mit

automatischem Torantrieb liefern und betriebsbereit montieren
· Deckenhöhe innen, licht: 4,00 m
· Torführungsschienen und Montagematerial aus Edelstahl 1.4301,

Bodenabschlussprofil aus EPDM
· Torinnen und -außenschale nach Farbgebung des AG (RAL5018, türkisblau)
· Toranlage mit Sicherheitschließkante als optische Kontaktleiste
· Toranlage mit Ansteckantrieb in Totmann-Schaltung mit Nothandkettenbedienung
· Toranlage mit feststehender Nebentür (970 mm x 2.200 mm) mit Obentürschließer

nach Farbgebung des AG (RAL5018, türkisblau) Rolltoranlage 2 herstellen:
· Rolltoranlage 1 als doppelwandiges Aluminiumrolltor (3,00 m x 3,00 m) mit

automatischem Torantrieb liefern und betriebsbereit montieren
· Deckenhöhe innen, licht: 4,00 m
· Torführungsschienen und Montagematerial aus Edelstahl 1.4301,

Bodenabschlussprofil aus EPDM
· Torinnen und -außenschale nach Farbgebung des AG (RAL5018, türkisblau)
· Toranlage mit Sicherheitschließkante als optische Kontaktleiste
· Toranlage mit Ansteckantrieb in Totmann-Schaltung mit Nothandkettenbedienung

(A)

(DoB)

(A)

(A)

(A)

(A)

(A)

(A)

(B.Pfl)

Asphaltfläche herstellen:
· vorh. Asphaltbefestigung aufbrechen und verwerten
· Asphaltfläche in Bk 1,0 wiederherstellen (50 cm FSS 0/45, 14 cm

ATS AC 32 T N, 4 cm ADS AC 8 D N)
· Herstellung der Asphaltfläche auf Containerplattensystem mittels

Gussasphalt MA 8 N, ca. 6 cm

Verlegung Schaltschrank - Fäkalienannahme
(informativ EMSR-LOS):
· Schaltschrank wird im Zuge EMSR-Realisierung in neuen

Betriebsraum des Rechengebäudes verlegt

Einlaufrinne ausbauen und neu herstellen:
· vorh. Einlaufrinne ausbauen und verwerten
· neues Rinnenelement NW100 mit innenliegendem

Sohlengefälle liefern und fachgerecht einbauen
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Rechen Straße 2
*Zwischenlagerfläche im Zuge Gerinnesanierung*

- Bereich sichern (Absperrschranken, rot/weiß, ohne Beleuchtung) -

Anpassung Gebäudeaußenwand:
· Türöffnungsbereich mit Blockziegel 24 HLz 20x30 cm ausmauern,

Oberflächen putzen und nach Farbwahl des AG gestalten
· Verzahnung zw. Neubauteil und Bestandsaußenwand herstellen

Gerinneauskragungen verschließen:
· Gerinneauskragungen sollen im Zuge der Gerinnesanierungsarbeiten

verschlossen werden
· Bewehrungsanschluss an seitliche, rückwärtige und bodenseitige

Umgebungsbetonwände herstellen
· Aussparungen konstruktiv mit BSt 500 S/M bewehren, abschalen und mittels

Beton C35/45 XC4, XF3, XA1 verschließen
· Oberfläche wird abschließend mit Betonsanierungsoberflächensystem behandelt

und mit Schutzanstrich versehen

Toranlage 1
mit Nebentüranlage Toranlage 2

1,
20

1,00

Traufstreifen inkl. Einfassung herstellen:
· 40 cm breiten Traufstreifen inkl. Einfassung (Rasenkantenstein) herstellen
· Rasenkantensteine 100x30x5 cm und in 20 cm Fundamentbeton C12/15

versetzen, Rückenstütze bis 10 cm unter OK herstellen, Fugen alle 10 m
· Drainagevliesstoff in Traufstreifenbereich einlegen
· Traufkies 16/32 liefern und in Traufstreifen einbringen (Handarbeit)

Traufstreifen inkl. Einfassung herstellen:
· 40 cm breiten Traufstreifen inkl. Einfassung (Rasenkantenstein) herstellen
· Rasenkantensteine 100x30x5 cm und in 20 cm Fundamentbeton C12/15

versetzen, Rückenstütze bis 10 cm unter OK herstellen, Fugen alle 10 m
· Drainagevliesstoff in Traufstreifenbereich einlegen
· Traufkies 16/32 liefern und in Traufstreifen einbringen (Handarbeit)

Traufstreifen inkl. Einfassung herstellen:
· 40 cm breiten Traufstreifen inkl. Einfassung (Rasenkantenstein) herstellen
· Rasenkantensteine 100x30x5 cm und in 20 cm Fundamentbeton C12/15

versetzen, Rückenstütze bis 10 cm unter OK herstellen, Fugen alle 10 m
· Drainagevliesstoff in Traufstreifenbereich einlegen
· Traufkies 16/32 liefern und in Traufstreifen einbringen (Handarbeit)

Traufstreifen inkl. Einfassung herstellen:
· 40 cm breiten Traufstreifen inkl. Einfassung (Rasenkantenstein) herstellen
· Rasenkantensteine 100x30x5 cm und in 20 cm Fundamentbeton C12/15

versetzen, Rückenstütze bis 10 cm unter OK herstellen, Fugen alle 10 m
· Drainagevliesstoff in Traufstreifenbereich einlegen
· Traufkies 16/32 liefern und in Traufstreifen einbringen (Handarbeit)

Standrohr liefern und montieren:
· Standrohr NW 100 mm, Länge 1,00 m liefern und

in abgehende Rohrleitung einstecken sowie an
Regenfallrohr montieren, Standrohr in RAL7016

Standrohr liefern und montieren:
· Standrohr NW 100 mm, Länge 1,00 m liefern und

in abgehende Rohrleitung einstecken sowie an
Regenfallrohr montieren, Standrohr in RAL7016

Standrohr liefern und montieren:
· Standrohr NW 100 mm, Länge 1,00 m liefern und

in abgehende Rohrleitung einstecken sowie an
Regenfallrohr montieren, Standrohr in RAL7016

Standrohr liefern und montieren:
· Standrohr NW 100 mm, Länge 1,00 m liefern und

in abgehende Rohrleitung einstecken sowie an
Regenfallrohr montieren, Standrohr in RAL7016

Lamellenvorhänge Str. 1+2 herstellen:
· Lamellenvorhänge Zulauf Str. 1 und 2, einfach

herausnehmbar und abwaschbar liefern und
montieren

Tank Fäkalannahm
e

DN 300 PVC ←

D
N

 150 St ←

DN 80
0 S

t ←

Kronengeometrie Winkelstützwand mit
Edelstahl U-Profil abdecken :
· vorh. Winkelstützwand im Kronenbereich mit

Edelstahlverblechung (U-Profil 200/200/200)
verblenden

Containerfahrwagen umsetzen:
· Containerfahrwagen nach IB Rechenstraße 1 von

Schienenanlage Str. 2 auf Schienenanlage Str. 1
umsetzen und Funktionslauftest durchführen

Geländeranlage neu herstellen:
· vorh. Edelstahlgeländer mit Handlauf, Knieleiste

und Fußleiste ausbauen und verwerten
· Edelstahlgeländer liefern und montieren,

steckbar mit Geländeröffnung 3,00 m (System
Öffnungsbereich steckbar, 3-teilig zu je 1,00 m)
und mit Haltevorrichtung analog Bestand an
WSW versehen

DN 10
0 P

VC ←

↑ Ansicht Südwest ↑

↑ Ansicht N
ordw

est ↑

↑ 
An

si
ch

t S
üd

os
t ↑AA

B

B

Lüftungsgitter ausbauen, Öffnung verschließen:
· Lüftungsgitter einschließlich Rahmen und Fensterbank ausbauen und

verwerten, Wandstärke 24 cm
· Mauerwerksöffnung mit Vollziegel konstruktiv verschließen
· Oberflächen innen/außen putzen und nach Farbwahl des AG gestalten

RH-A RH-B UV-A/
UV-B

Fäkal-
speicher Reserve

MSRReserveReserveReserve

Planung/ Ausstattung EMSR-Raum erfolgt
durch Planungsinhalt des EMSR-LOS
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,2
9 Rohbaumaß: 5,26

GUV
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2 Stg.
20/27

1,
20

Lüftungsöffnung verschließen:
· Elektr. Lüfter wird durch EMSR-Bauteil ausgebaut
· Öffnung Wandstärke 24 cm, ca. 70 cm x 70 cm
· Mauerwerksöffnung mit Vollziegel konstruktiv verschließen
· Oberflächen innen/außen putzen und nach Farbwahl des AG gestalten

1,87: Gerinneabdeckung1,452,210,401,581,70: Betonabdeckung0,80

5,65
0,28

1,48
0,282,32Rechengerinnekontur

FFOK inkl. Rosten

EMSR-Raumeingangstür herstellen:
· EMSR-Raumeingangstür als einflügelige Aluminiumprofiltür

liefern und montieren
· Türbreite ca. 1,20 m, Türhöhe ca. 2,20 m
· Bodenanschlag ca. 2 cm
· Montage in lichter Mauerlaibung (Blockzarge)
· Zarge umlaufend mit 2 cm Bodenanschlag
· Anschlag: DIN links (Bänder außenliegend)
· Tür nach außen öffnend, Drücker innen, Knauf außen, mit

Bodentürfeststeller

Betriebsraumeingangstür herstellen:
· Betriebsraumeingangstür als einflügelige

Aluminiumprofiltür liefern und montieren
· Türbreite ca. 1,20 m, Türhöhe ca. 2,20 m
· Bodenanschlag ca. 2 cm
· Montage in lichter Mauerlaibung (Blockzarge)
· Zarge umlaufend mit 2 cm Bodenanschlag
· Anschlag: DIN rechts (Bänder außenliegend)
· Tür nach außen öffnend, Drücker innen,

Knauf außen, mit Bodentürfeststeller

↓ Ansicht Nordost ↓

D
N

45
0

Neubau Belüftungsanlage, Abluft, (informativ):
· Belüftungsanlage wird durch AN des LOS03 neu errichtet

D
N

45
0

Neubau Belüftungsanlage, Zuluft, (informativ):
· Belüftungsanlage wird durch AN des LOS03 neu errichtet

Rechengerinne
Straße 1 ←

*Gerinnesanierung
LOS01*

Containerplatte Tor 2
Beton, d = 25 cm, bewehrt

auf 1,0 m starker Schotterschicht

Containerplatte Tor 1
Beton, d = 25 cm, bewehrt

auf 1,0 m starker Schotterschicht

Containerplattenzwischenbreich verschließen:
· vorh. Zwischenraum zwischen Containerplatte Tor 1 und Tor 2

mit Beton verschließen, Anschlussbereiche an
Containerplattenumgebung mit Styrodurstreifen abstellen

· Herstellung mit konstruktiver zweilagiger Bewehrung
· Dicke der herzustellenden Fundamentierung 25 cm, C25/30

Asphaltfläche herstellen:
· vorh. DoB aufbrechen und verwerten
· Asphaltfläche in Bk 1,0 wiederherstellen (50 cm FSS 0/45, 14 cm

ATS AC 32 T N, 4 cm ADS AC 8 D N)
· Zufahrtbereich 3,00 m breit
· beidseitig Bankett, 20 cm breit und 14 cm stark anschließen (offene

Kante)
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